1. Měřítko mapy je 1:500 000. Na mapě jsme změřili vzdálenost z místa A do místa B 4 cm. Jaká je vzdálenost ve skutečnosti?
2. Měřítko mapy je 1:30 000 000. Víme, že vzdálenost z místa A do místa B je ve skutečnosti 900 km. Jaká je tato vzdálenost na mapě?
3. Měřítko mapy je 1:20 000. Víme, že vzdálenost z místa A do místa B je ve skutečnosti 1200m. Jaká je tato vzdálenost na mapě?
4. Víme, že vzdálenost z místa A do místa B je ve skutečnosti 200 km. Na mapě odpovídá této vzdálenosti 5 cm. Jaké je měřítko mapy?
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